
 

Βύρωνας 14/2/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 268 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΣΕΠΕ Ο 

ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ, 

ενδιαφερόμενη, ΠΔΕ Αττικής 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Σύλλογοι 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 

 

203ο επικ/μένο Ενημερωτικό 

 

Καταγγέλλουμε την κλήση σε ακρόαση της αναπληρώτριας Προϊσταμένης του 2ου ΚΕΔΑΣΥ Α΄ Αθήνας 

Καλούμε στην Κινητοποίηση στην ΠΔΕ τη Δευτέρα 17/2 στις 8 π.μ. 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας κηρύσσει 1-3 ώρες διευκολυντική στάση εργασίας για συμμετοχή στην Κιν/ση. 

 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταγγέλλει τον Περιφερειακό 

Διευθυντή Εκπαίδευσης Αττικής, για την κλήση σε ακρόαση, τη Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου και ώρα 8:30 π.μ., 

της αναπληρώτριας Προϊσταμένης του 2ου ΚΕΔΑΣΥ Α΄  Αθήνας, σχετικά με την συμμετοχή της στην Απεργία -

Αποχή που έχει κηρύξει η ΔΟΕ με απόφαση της Ολομέλειας Προέδρων την 1/4/2024 και έχει επικυρωθεί από 

την 93η ΓΣ του κλάδου. Η αναπληρώτρια Προϊσταμένη του 2ου ΚΕΔΑΣΥ Α΄ Αθήνας κάνει απεργία – αποχή, 

είναι δηλαδή απεργός, ακολουθώντας συλλογικές αποφάσεις του Κλάδου και γι’ αυτό δεν κάνει αξιολόγηση. 

Είναι αξιομνημόνευτο το σθένος και η ζέση που διακατέχει τα στελέχη εκπαίδευσης, από την ΔΙΠΕ Α΄ 

Αθήνας, την ΠΔΕ και το Υπουργείο Παιδείας για το θέμα της αξιολόγησης και των πειθαρχικών. Αν έδειχναν 

τον ίδιο ζήλο για την κάλυψη των κενών στα σχολεία, η κατάσταση θα ήταν καλύτερη! Αντίθετα από το 

καλοκαίρι έχουν επιδοθεί σε μπαράζ συμπτύξεων, συγχωνεύσεων τμημάτων, κλείσιμο ολοήμερων… και 

τώρα σε βιομηχανία πειθαρχικών! 

Πάντως, παρά το κρεσέντο αυταρχισμού των στελεχών Εκπαίδευσης, οι εκπαιδευτικοί 

διατρανώνουμε ότι δεν μας τρομοκρατούν, δε μας λυγίζουν, αντιθέτως μας πεισμώνουν και μας 

δυναμώνουν την πεποίθηση μας ότι βρισκόμαστε στη σωστή πλευρά της ιστορίας! 

Ξεκαθαρίζουμε, ότι η απεργία - αποχή είναι κατοχυρωμένο απεργιακό δικαίωμα και δε θα  

επιτρέψουμε την ποινικοποίηση του απεργιακού δικαιώματος που έχει κατακτηθεί με σκληρούς αγώνες! 

Θυμίζουμε στην ΠΔΕ και στο ΥΠΑΙΘΑ ότι διώκουν απεργούς εκπαιδευτικούς γι’ αυτό θα μας βρουν 

μπροστά τους, δε θα τους αφήσουμε να πάρουν ανάσα!  

Κάτω τα χέρια από τους απεργούς! Ο αυταρχισμός και η τρομοκρατία δε θα περάσουν! 

Καλούμε τη Δευτέρα 17/2 και ώρα  8 π.μ. στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής (Ξενίας 24), 

για να ανακληθεί η ακρόαση της αναπληρώτριας Προϊσταμένης του 2ου ΚΕΔΑΣΥ της Α΄ Αθήνας. 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» κηρύσσει από 1-3 ώρες διευκολυντική στάση 

εργασίας στο ωράριο του κάθε εκπαιδευτικού για συμμετοχή στην Κινητοποίηση. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
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